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 العدد 
24 81y    صورتة الأسوة 

 
1

33y  
1

23y   23y 
1

43y 
3   التي تجعل باقي قسمة  k  قومة  (36 2( 4 ) ( 2)x x x k x     3 يساوي      

 8  3   13 3 
ما حل ادعادلة      (37

43( 2 6) 6 0n     ؟ 

 6  5   5 9 
2   لنقاط التي تقع في منطقة حل ادتباينة  من ا  (38 1x y   

 (2, 1)  (0, 1)   (2,1) (3,0) 
      إذا كان  (39

2( ) ( 1)h x x        ,
2( ) 3 1g x x x                 فإن( ) ( ) .........h x g x  

 22 3x x   
2 2x x    2x  2x  

)    إذا كان  (41 )      1         g x x      ,
2( ) +3       f x x  ,مما ييتي يمثل   فيي   ( ( ))g f x  ؟ 

 2  3   x   
2  2   x   2  2  x  2  4   x  

4    حل ادتباينه    (41 4 2 4x      هو:  

 1 10x   1 6x    4 10x  1 10x  

4         الدالة مدى  (42 5y x   

 5y   5x    4y  5y  
3                  التالي بٌستخدام قاعدة كرامرحل النظام    (43 1x y                , 2 4x y           

 ( 1,2)  ( 1, 2)    (1,2) (1, 2) 

1أي دالة مما ييتي يكون فوها       (44
( ) 0

4
f   

 ( ) 4 1f x x    ( )   4 1  f x x    ( )   4   1f x x  ( ) 4 1f x x   



 

 

 :أكمل الفراغ فوما يلي :لسًال الثانيا

                                                                                             
 :أجب عما يلي     التمثيل البياني المجاورمن     
  

y          ………………………اكتب دالة الجذر التربوعي        / 1     
                   ……………………                             مجال الدالة/   2
 ……………………                           مدى الدالة/   3

 
  :من التمثول البواني ادجاور    أجب عما يلي  

                                                                                                                            
           حدد إذا كاىت درجة دالة كثرة الحدود فردية أم زوجوة ؟/1  
                                            …………………  
 ؟اذكر عدد الأصفار الحقيقية للدلة /2  

                              …………………                      

)الذي رؤوسه   xyz ادثلثإستعمل ادحددات لإيجاد مساحة    1,4)z   ،(3,6)y ،(1,2)x  (وضح خطوات الحل) 
                          

 
                                                                          

 
                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                               
                                      

 

 مع أطيب التمنيات بالنجاح  والتوفيق
 

 

 

 


